



不吃,怕没命! 吃了,很纠结!

救命药吃不起,代购抗癌药便宜却违法,更有传闻代购的只是“安慰剂”

真实案例

他一直在吃病友推荐的代购药

和别的患者比起来,肿瘤患者的情况比较特殊,一些新研发的药对他们来说等同于救命药。以易瑞沙为例,这是知名的靶向抗癌药,适用于治疗既往接受过化学治疗的局部晚期或转移性非小细胞肺癌,然而该药价格不菲,每月药费17000元左右,购买价值20万的药品才有机会获得免费赠药。

记者采访了患者刘先生,他是肺腺癌三期患者,医生认为不宜动

手术,刘先生只做了6次化疗和1次伽马刀治疗。后来通过同病房的病友介绍,从去年1月至今,代购了印度版易瑞沙,每月消费2000元,退休工资每个月3000多元,他感觉十分吃力。董桂香女士是肝癌病人,需要服用进口药索拉非尼治疗,该药的价格是每个月消费50000元,住院期间,有人向她推荐秘鲁产索拉非尼,每个月只要12000元,但家人担心疗效,没有选用。靠自费3个月买了15

随着前不久抗癌药代购者陆勇案撤诉被报道,药品代购问题,在全国肿瘤防治宣传周期间,再度成为人们关注的热点。进口药太贵吃不起,“山寨”药便宜却违法,这对矛盾究竟如何解决?记者从采访中获悉,受经济条件限制,不少肿瘤病人承受不起高昂的药价,不得不从一些代购者手中购买印度版仿制药。专家指出,普通患者不具备专业知识,代购药渠道的安全性和药物疗效均无保障,风险极高。

现代快报记者 金宁

资料链接

网购抗肿瘤药 当心陷阱

网购药品由于销售渠道繁多,药品监管部门很难做到监管到位,所以病人买到假药和伪劣药品的可能性也比较大。一些商家在互联网上宣称通过海外代购向国内低价销售印度版抗癌药,这类药品未经国家食品药品监督管理局批准,多为不法分子仿冒国外知名药品在国内黑窝点生产,或通过国外个人购买来源不明的药品邮寄国内销售。据悉,经药监部门批准在网上合法销售药品的药品零售企业只有184家,名单可以通过药监局网站查询。

目前,网上药店禁止销售处方药,抗肿瘤药均为处方药。网上销售送货人应当是药店自己的配送队伍。由于药品是特殊商品,储存运输都有专门要求。对于抗肿瘤药来说,很多药品都要在2℃~8℃的环境下冷藏保存。目前普通快递公司的管理水平和条件还达不到药品配送质量要求,快递药品在途风险难以管控,出现药品质量问题难以界定责任。

困惑纠结

各渠道代购的抗癌药是真还是假

据了解,虽然代购药比进口药物便宜不少,但代购的仿制药之间价格差异也挺大。印度版易瑞沙有每个月2000元的价格,也有每月800元的价格。真假如何?疗效会不会存在差异?对此,长期接触肿瘤病人的洪女士对记者说,国内代购的印度版抗癌药约七成是假货,很多药品只起到安慰剂作用,不值得病人花精力和钱财去代购。然而一些业内人士认为,如果患者直接从印度购买抗癌药,只要是符合药典的药是可以吃的。

江苏省肿瘤医院主任医师陆建伟教授认为,代购抗癌药情理上能够理解,却不合法。肿瘤患者服用了这些代购的抗癌药后,由于没有大样本的对比调查,无法掌握这些药的临床试验数据,这些代购药物的疗效如何,医生也没法下定论。不过,作为业内专家,从用药风险方面考虑,陆建伟教授还是建议患者不要轻易去找人代购国外仿制的抗癌药。

高昂的价格使得癌症患者吃不起进口抗肿瘤药成为普遍现象。业内人士指出,原创性的新药

万元进口索拉非尼,再经多方努力,终于获得了免费赠药的机会。

有知情者说,要享受厂家赠药政策必须符合很多条件,大多数人还是在自费用药,自费病人中又有相当一部分人在用仿制药,渠道就是找人代购。有的病人一入院,就有人将代购的名片通过护工、老病人等渠道,送到新来的病人手中。此外,病人之间也会口口相传,找到某个代购人联系方式进行购买。

从申报审批到临床应用一般需要5年时间,这也是造成国内专利药成本高的一个原因。要振兴国内生物医药产业,让广大病患用上药、用得起药,还需要加快新医改进程。有关部门在药品的基础研究、临床试验、申请上市审批,以及海关进口、药品流通等各大环节上要多做体制机制创新,以使“保命救命”药品的价格尽可能地处在患者可承受的合理范围内。



最美 白衣天使评选 即将启动

在今年5月12日“国际护士节”即将到来之际,现代快报推出“最美白衣天使”评选活动,此次评选对象是南京地区所有医院的护理人员,个人可以上传资料,或者由朋友帮助上传资料,接受读者网友的投票,结果将在5月底榜单公布。

护士是社会中的一个特殊群体的代名词。而护理是一门专业技能很强的职业,其优劣将直接影响公众的健康。在提高专业技能水平这些“硬实力”的同时,护士还应具备的更重要的内涵是对职业精神的追求和综合素质的要求,这些“软实力”恰恰是现代护士不可或缺的。特别需要说明的是,这里的最美白衣天使,不单单指外形,它还涵盖了道德、责任、伦理、尊重、诚实等护理精神方面的内容。通过天使们的代言,从而深度发掘医疗机构的先进服务理念和本管理的内涵,以点带面,让读者和市民了解医院、理解医院、走近医院。

“最美白衣天使”评选即将启动,如果你身边的朋友是你心中最美的白衣天使,如果你曾经遇到过令你感动的美丽护士,请积极准备资料,很快我们将公布资料上传渠道和投票方式,敬请期待吧! 张弛

快报“美丽体验营”正式开营

参加首期活动抢变美项目,还有机会赢微信红包

近日,一热帖——中国最美女人排行榜,被疯转。到底神仙姐姐们都瞒着我们做了什么?虽然美的标准不一而足,但在排行榜中,杨幂、刘亦菲、刘诗诗等皆在榜中位列重要地位。细查之下不难发现,标准美女都有一些相似的标准。而皮肤剔透、双眸灵动、鼻梁立体、面庞精致等均是成就美女的灵魂部位。如何变得像神仙姐姐一样美?即日起,现代快报“美丽体验营”即将开营,第一期就精心准备了微信抢红包以及微信抢项目这些令你心动的活动哦。

体验营宗旨 像神仙姐姐一样美丽

搭建实现美丽的平台,像神仙姐姐一样美丽,被作为现代快报“美丽体验营”开营宗旨。参与到“美丽体验营”的小伙伴,以后不仅有机会在线咨询权威整形美容专家,还能参加微美人午后沙龙,更有机会获得品牌商家提供的精美礼品。

据了解,“美丽体验营”首期活动联合南京优质美容整形机构,拿出了“定制媚眼”“定制美鼻”“纯韩美学仿生牙”以及“纯韩微创种植牙”等抢手项目,美杜莎媚眼技术配合先进的微创外眼角去

皮技术,可以消除皱纹,修正眼形和睫毛形态,达到睫毛自然上翘、双目有神的效果。纯韩美学仿生牙是目前韩国最为流行的美牙方式,牙齿的颜色和光泽非常自然。最让你心跳的是,它们的价格较市场价优惠幅度高达30%-50%。感兴趣的亲尽快关注趁早下手吧!

首期好福利 送免费项目抢微信大红包

惊喜不止于此!这些项目可以让你变美变靓,快报“美丽体验营”还要让你每天心情都很High,4月27日至29日,现代快报美丽体验营将安排10个免费洁牙名额等你抢,另外,还将在每天的三个时

段,向爱美者发放微信红包。届时,只需要关注你感兴趣的项目、提交个人基本信息,通过微信号我们就能帮您解决如何变美的各种问题,现在开始,实实在在的微信红包还有免费项目,等待手气女王们来领取!



详情扫描二维码

小贴士

美丽体验营开放时间 4月27日至29日 抽奖时段:10:00;14:00;18:00(同时有各种美丽项目在等你) 小伙伴们千万别忘记收红包哦!

当口腔黏膜出现这些问题时,警惕癌变

有些口腔黏膜疾病本身虽不是癌,但如果不及早治疗,又受到各种不良刺激,就有可能发生癌变。南京市口腔医院口腔黏膜病科副主任段宁介绍,这些病变复杂多样,被称为口腔癌前病变或癌前状态,进一步发展有部分可能转变为口腔癌。

口腔白斑病:癌变率3%-5%不等。多见于中年以上男性,尤其是吸烟者。白斑在口腔黏膜上表现为角化性白色斑块,可分为均质型和非均质型两大类,均质型白斑表面较平整,边界清楚,表面粗糙;非均质型白斑呈白色颗粒状突起,白色斑块上可见糜烂或溃疡,甚至外生呈刺状或绒毛状,局部可有不适或异物感,甚至灼痛。

口腔红斑病:癌变率约50%。红斑好发于舌腹部、颊黏膜和牙龈处,表面鲜红,天鹅绒状,界线清楚,软而无触痛,中老年人多见。若红斑发生红白色颗粒状斑点,则可能为癌变表现。

口腔扁平苔藓:女性多见,好发于颊黏膜处,表现为白色网状、丘疹、萎缩、糜烂溃疡、疱等多种形态。如果条纹变粗或萎缩,中间夹有红色糜烂面,且久治不愈,则可能为癌变表现。

当出现以上口腔黏膜病变,均需及时至医院就诊,如果出现癌变倾向时,要立即病理检查明确性质,如发现确有癌变,要及时采取手术治疗为主的综合治疗,通常可取得较好的治疗效果。 周炳荣 史张丹

孩子视力下降 不都是因为近视

读高三的小张半年前就跟父母说右眼视物模糊,父母认为是学习负担重,近视加重,没有引起重视。这天小张突然发现右眼看不清眼前事物了,父母这才着急带着孩子去眼科检查,医生检查后发现是视网膜脱落,必须手术治疗。

小张和父母都很纳闷,好好的眼睛怎么就会视网膜脱落了呢?东南大学附属中大医院眼科的栾洁主任医师说,视网膜脱落是指视网膜与眼球壁的其他结构之间分离,这时视网膜就得不到足够的营养和血供,其感光功能就会受到破坏,引起视力的下降。视网膜脱落可以发生在各个年龄段,十几二十几岁是视网膜脱落的高发年龄段之一,多与眼球的先天发育不良存在变性区有关。由于年轻人支撑视网膜的玻璃体形态功能都比较好,所以视网膜脱落的进展较慢,视力下降也较缓慢,不容易引起重视,往往视网膜脱落累及到了眼睛视物最敏感的黄斑引起视力急剧下降时才会就诊。

视网膜脱落一经确诊,就要接受手术治疗。发病的时间长短直接影响手术方式的选择和手术后视力的恢复。越早发现,越早治疗,效果越好。栾洁主任提醒,类似小张这样的病例并不少见,大中小学生都有,这些病例的共同点就是发病初期误认为是自己近视或近视加重,没有引起重视,即使做了手术,视力也没能完全恢复,因此提醒家长孩子视力下降时要及时找眼科医生检查。

通讯员 程守勤